

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

Наш друг – парашютный круг

Игра – это огромное светлое окно, через которое в духовный мир ребёнка вливается живительный поток представлений, понятий об окружающем мире. Игра – это искра, зажигающая огонёк пытливости и любознательности. (В.А. Сухомлинский).

В дошкольном образовательном учреждении № 15 «Сказка» села Дивного создаются оптимальные условия для физического развития детей и уделяется большое значение здоровьесберегающим технологиям, где применяется нетрадиционное оборудование. К нему относится, например, цветной игровой парашют, который с успехом используется на занятиях по физической культуре с группами среднего, старшего и подготовительного возраста. Он представляет собой большой тканевый круг, в нашем случае – диаметром 2,5 метра, состоящий из нескольких цветных секторов, с расположенными по периметру ручками. С помощью этого оборудования можно проводить

множество игр и упражнений, позволяющих детям не только успешно формировать двигательные навыки, развивать ловкость, быстроту, укреплять мышцы, но и учиться слаженно взаимодействовать друг с другом, работать в команде. Причём, использование такого парашюта даёт возможность как «растормошить» тихих, стеснительных ребяташек, так и утихомирить особенно активных.

Сначала воспитанники «Сказки» освоили комплекс упражнений на новом оборудовании, а потом перешли к играм: особенно полюбились такие, как «Грибок», «Карусель», «Перемена мест», «Три медведя», «Яблочко», «Терем-теремок», «Непослушный мячик» и «Бери-хватай». Так что дети, можно сказать, подружились с необычным красочным другом, который подарил им массу эмоций.

Наталья ЮРОВА,
инструктор по физической культуре
МКДОУ № 15 «Сказка», с. Дивное.
Фото из архива автора.



Воспитанники дивенского детсада «Сказка» с удовольствием занимаются физкультурой, используя красочный игровой парашют.

Я*ПОЗДРАВЛЕНИЯ*РЕКЛАМА

Справки по тел./факс
5-08-63